

Ирина КАЛИНКОВА:

«ПРИЯТНО, ЧТО НАШУ РАБОТУ ПРИЗНАЛИ»

По итогам городского соревнования Могилевский горисполком лучшим среди вузов признал коллектив государственного университета продовольствия. В свою очередь, совет Могилевского областного объединения профсоюзов отметил работу профорганизации студентов университета почетной грамотой.

— Очень приятно, что нашу работу заметили и признали, — говорит председатель профкома студентов Ирина Калинкова. — Это большой заряд энергии для осуществления новых задумок. На мой взгляд, авторитет профсоюзов основан на внимании к человеку. Если учесть, что окружающий мир многогранен, то очевидно, что и формы оказания внимания также разнообразны.

Задача студенческого профкома в том, чтобы ненавязчиво влиять на становление молодого человека. Конечно же, помогаем устранять проблемы, в том числе и бытовые, но еще больше делаем для того, чтобы они не возникали. Если, к примеру, больше внимания уделять здоровому образу жизни студентов, то будет меньше проблем с организацией их оздоровления.

Но с ребятами нельзя работать, как говорят, в лоб. Поэтому любые важные мероприятия стараемся приурочить к интересной дате, касающейся жизни института, города, страны.

Например, недельную акцию под названием "Скажи здоровью: «ДА!» мы, как правило, готовим к Дню профилактики СПИДа. Кампания разнспектанская и интересная. Специалисты проводят беседы с применением местного материала. Раз-

даем тематические брошюры, проводим анкетирование и т.д. Семидневная акция заканчивается веселой дискотекой.

— *В здоровом теле — здоровый дух. Известно, впрочем, и обратное: образ мыслей человека формирует его физическое здоровье...*

— Безусловно, это так. Потому мы и налаживаем контакты с православной церковью. В конце прошлого года побывали на 220-летнем юбилее в Минской духовной семинарии-академии. Обстановка, царившая там, настолько приятно удивила, что мы подумываем заключить с семинарией договор о сотрудничестве. Есть желание подружиться с одним из православных приходов в Могилеве. Церковь заметно повернулась лицом к молодежи, которая, в свою очередь, искренне тянутся к чистым истокам нравственности.

— *Идеи хороши, но, вероятно, не забываются и старые добрые наработки?*

— Конечно! Традиционно интересны нашим студентам встречи с выдающимися преподавателями нашего университета. Благодаря им молодые люди перенимают положительный жизненный опыт.

Одно из самых любимых мероприятий — ежегодные туристические слеты профактивистов, включающие и профсоюзную учебу, и спортивные соревнования, и, конечно же, отдых. В прошлом году в таком слете участвовали профсоюзные активисты БГСХА и итальянские студенты. Последние были приятно удивлены заботой, которую проявляют по отношению к студентам профорганизация и ректорат университета. Высокая оценка нашей работы во многом предопределена поддержкой администрации госуниверситета.

Беседовала Елена ДУМАНСКАЯ